Wiskunde D Online — Huiswerkopgaven 4 VWO blok 3 les 4

Opgave 1

In een vaas zitten 100 ballen, 70 zijn rood, en 30 zijn wit.
Benader de kans dat er in een greep met 5 ballen tenminste 4 rood zijn.

Opgave 2

Op de veiling wordt een partij bloemen afgeleverd. Zo’n partij bloemen wordt gekeurd. Als er
op meer dan 10% van de bloemen een kevertje zit, dan wordt de partij bloemen afgekeurd.
Niet alle bloemen worden bekeken. Er wordt een steekproef genomen van 10 bloemen en op
die 10 bloemen wordt per bloem gekeken of er een kevertje op zit. Als er op 2 of meer
bloemen uit de steekproef een kevertje zit, dan wordt de hele partij afgekeurd.

Stel dat er op precies 10% van de bloemen een kevertje zit, hoe groot is dan de kans dat de
partij toch wordt afgekeurd?
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